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Egzamin 6smoklasisty - zestaw zadan powtérkowych
(zgodny z wymaganiami CKE) 3L'

Zadanie 1.
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Dlax = 31iy = -2 warto$¢ O przyjmuje wyrazenie

A. 3x+y? B.3y-2x C.(x-7)@2y-1 D.(x+3)e(y+2)

Zadanie 2.
Na rysunku przedstawiono ksztalt i wymiary elementu ukladanki, w
ktorym sasiednie boki sg do siebie prostopadie.

a

[

b

Z takich elementoéw zbudowano dwie figury przedstawione na ponizszym
rysunku.

LT

Figura I Figura II

Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F —
jesli jest falszywe.

Obwad figury II jest rowny 11 b.

Obwdd figury II jest o 6 a wigkszy od obwodu figury I.
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Zadanie 3.
Oblicz warto$¢ wyrazenia

36°

27« 8°

Wskazowka: Zapisz wyrazenie w postaci poteg liczb 2 1 3.

Zadanie 4.

Dane sg liczby a=9vV2ib =3V2.

Uzupelnij podane nizej zdania. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod

oznaczonych literami AiB oraz CiD.

Illoczyn liczb a i b jest rowny

A[B

lloraz liczb a i b jest réwny

c|p

Zadanie 5.

A.27V?2 B. 54

C.3V2 D.3

Dokonicz zdanie. Wybierz wilasciwa odpowiedz sposréd podanych.

2
Najmniejszg liczba catkowitg wigkszg od liczby (-13)* jest

A -2 B.-1

C.1

D.2 E.3
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Zadanie 6.
Figura zacieniowana na rysunku jest rownoleglobokiem.

13557

Ocen prawdziwos¢ zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F —

jesli jest falszywe.

Suma miar katéw O i 3 wynosi 180°. P F

Kat Ot ma miare 3 razy mniejszg niz kat 3 . p F
Zadanie 7.

W kwietniu sprzedano 60 opakowan lodéw, a w maju — 150 opakowan
tych lodow.

O ile procent sprzedaz lodéw byla wyzsza w maju niz w kwietniu? Wybierz
wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A. 250% B.150% C.90% D. 40%

Zadanie 8.
Pan Bartek kupit 15 sadzonek kwiatéw i zaplacit za nie 67,50 z1. Pan Michat
kupit 50 sadzonek w tej samej cenie za jedna sztuke.

O ile ztotych wiecej zaplacil za sadzonki pan Michat niz Pan Bartek?
Wybierz wilasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A. 22,50 zt B. 157,50 zt C. 202,50 zt D. 225zt
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Zadanie 9.

Dane sg trzy wyrazenia arytmetyczne:

[.75,5¢2-7+6,99

Ktore sposrédd tych wyrazen maja wartos¢ wieksza od 100? Wybierz

IL. (4,6 +5,5) * 10

wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A Tylko TilI

Zadanie 10.

W tabeli przedstawiono fragment cennika, ktéry obowiazuje w wypozyczalni

B. Tylko IiIII

gier planszowych "Swiat Gier"

C. Tylko ITi III

I11. 0,26 * 400

Czas wypozyczenia jednej gry
Kategoria gry  |facznie za pierwsze | za kazdy kolejny
3 dni dzien
rodzinne 4zt 1zt
logiczna 6 zt 2 7}

D. I, I I

W tej wypozyczali Janek wypozyczyl jedng gre rodzinna i dwie gry logiczne
w siedem dni.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Janek za wypozyczenie tych gier zaplacit

A 21zt B. 30 zt C.36 1zt D. 51zt E. 52zl

Zadanie 11.
Wiasciciel sklepu, sprzedajac pewien towar po 75 zt za sztuke, zarabia 2% tej
kwoty.

Ile sztuk tego towaru musi sprzedac, aby zarobi¢ 300 z1? Wybierz wlasciwa
odpowiedz sposrod podanych.

A. 120 B. 150 C.200 D. 300
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Odpowiedzi:

1.D Wyjasnienie: Nalezy w miejsce x i y podstawi¢ podane liczby:
A3e3+(-22=9+4=13

B.3+(-2)-2¢3=-6-6=-12

C.3-7)+[2+(-2)~1]= (-4)»(-5)= 20

D.(3+3)*(-2+2)=6+0=0

2.PP Wyjasnienie: Opisujemy za pomoca wyrazen algebraicznych boki
wielokata i licznymi obwody figur. Z rysunku wynika, ze b = 2a.

Figura I — Obw = 6b +4a

Figurall — Obw =6b +10a (6b +5¢2a=6b + 5b = 11b)

Réznica obwodow = 6b +10a - (6b + 6a) = 6b + 10a - 6b - 4a = 6a

3. Rozwigzanie:

36° (62)6 612 612 612 _ 612 1

275085  (33)5e(23)5 3525 (342)5 65  GRegE 216

4. BD  Rozwigzanie:
e lloczyn = 9V2e3V2=27V22=27V4 =272 =54

e Jloraz = 9V2

vz O

WUt

5.E Rozwiazanie: (—1% )= (-

6. PP Rozwigzanie: Ol =180° - 135° = 45°
B =180° - 45° = 135°

135:3 =45°
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7.B

8.B

9.D

10.C

1n.C

Rozwigzanie: 150 - 60 = 90 — o tyle sprzedaz wzrosta
90 _ 3 3

< 100% = 150%

60 2 Z

Rozwigzanie: 67,50 zt : 15 = 4,50 zt — jedna sadzonka
4,50 z1 » 50 = 225 — tyle zaptacil Pan Michat
225 zt - 67,50 zt = 157,50 zt

Rozwigzanie:

1.755-2-7-6,99 = 151 - 48,93 =102,07
II. (4,6 +5,5)-10 =10,1- 10 = 101

III. 0,26 - 400 = 104

Rozwigzanie:

Gry rodzinne — 3 pierwsze dni = 4 zt
— pozostale dni=4 1zt =4zt
— razem = 8 z}

Gra logiczna — 3 pierwsze dni = 6 zl
— pozostale dni=4 2zl = 8 zi

—razem =62zt 2+ 8zt¢2 =287z

tacznie za gry zaplacit — 8 zl + 28 zt = 36 zt

Rozwigzanie:

Liczymy 2% z kwoty 75 zt = 0,02 « 75 zt = 1,5 zt

Liczymy ile sztuk musi sprzeda¢ zeby zarobi¢ 300 zt

— 300zt : 152zt =200 zt




